
-7571 -7581

Q��Procédure de sélection       Sélectionner l'unité de soutien MISUMI en suivant la
                                              procédure ci-dessous.

Étape 1     Vérifer les spécifcations de la vis à billes

Vérifer les spécifcations de la vis à billes du client. Les extrémités d'arbre doivent être usinées comme suit.

Vis sphériques de précision Vis sphériques laminées

Côté soutien Côté fxe Côté soutien Côté fxe

* L'extrémité de l'arbre côté soutien présente généralement les mêmes dimensions sur les types laminés et de précision.

Étape 2     Sélection des unités de soutien compatibles

Vérifer les dimensions des extrémités d'arbre de la vis à billes du client et sélectionner une unité de soutien d'après le tableau de compatibilité suivant.

• Tableau de compatibilité vis à billes/unité de soutien

Vis à 
billes
Diam. 

de 
l'arbre

Dimensions d'usinage des extrémités d'arbre de vis à 
billes

Unités de soutien 
recommandées

Schéma de montage des extrémités d'arbre 
sur les unités de soutien

Côté soutien (identique pour 
les types de précision/laminés)

Vis à billes de précision 
côté fxe

Vis à billes laminées côté 
fxe

Côté 
soutien Page Côté 

fxe Page Côté 
soutien

Vis à billes de préci-
sion côté fxe

Vis à billes laminées côté 
fxe

Ø8

Carré BUN6
C-BUN6

P.762
P.764 Carré BSW6

C-BSW6
P.761
P.763

Rond BUR6
C-BUR6

P.768
P.770 Rond BRW6

C-BRW6
P.767
P.769

Ø10
Ø12

Carré BUN8
C-BUN8

P.762
P.764 Carré BSW8

C-BSW8
P.761
P.763

Rond BUR6
C-BUR6

P.768
P.770 Rond BRW8

C-BRW8
P.767
P.769

Ø10
Ø12
Ø14
Ø15

Carré
BUN10

C-BUN10
C-BUFN10

P.762
P.764
P.766

Carré
BSW10

C-BSW10
C-BSFW10

P.761
P.763
P.765

Rond BUR10
C-BUR10

P.768
P.770 Rond BRW10

C-BRW10
P.767
P.769

Collier

Écrou de roulement, pièce de montage

Roulement

Bague de retenue

Écrou de roulement, pièce de montage

CollierRoulement

Bague de retenue

0.8 6

Ø
6

M6x0.75

22.5

7

Ø
9
.5

Ø
6Ø
8

8

M6x0.75

30

Ø
8

Ø
6

0.7 6

Ø
6

512

10

6

5.5

M6x0.75
10

5 512 5.5

6 M6x0.75

0.8 6

Ø
6

M6x1.0

27

9

Ø
1
1
.5

Ø
8

Ø
1
0

10

M8x1.0

35

Ø
1
2

Ø
8

0.7 6

Ø
6

5.5

14

12

8

6.5

M8x1.0
12

5.5 5.514 6.5

8 M8x1.0

0.9 7

Ø
8

M10x1.0

30

10

Ø
1
4

Ø
1
0

Ø
1
0
,1

2

11 (16)

M10×0.1

36 (39)

Ø
14

,Ø
15

Ø
1

0

0.8 7

Ø
8

5.5

16

15

10

8

M10x1.0
15

5.5 5.5

(5) (5)

16 8

10 M10x1.0

Unité de soutien : pour les clients qui utilisent des vis à billes 

d'autres marques

Il est possible d'utiliser des unités de soutien MISUMI avec 
des vis à billes standard d'autres marques.

• Tableau de compatibilité vis à billes/unité de soutien

Vis à 
billes

Diam. 
de 

l'ar-
bre

Dimensions d'usinage des extrémités d'arbre de vis à 
billes

Unités de soutien 
recommandées

Schéma de montage des extrémités d'arbre 
sur les unités de soutien

Côté soutien (identique pour 
les types de précision/laminés)

Vis à billes de précision 
côté fxe

Vis à billes laminées côté 
fxe

Côté 
soutien Page Côté 

fxe Page Côté 
soutien

Vis à billes de préci-
sion côté fxe

Vis à billes laminées côté 
fxe

Ø14
Ø15
Ø16
Ø18

Carré
BUN12

C-BUN12
C-BUFN12

P.762
P.764
P.766

Carré
BSW12

C-BSW12
C-BSFW12

P.761
P.763
P.764

Rond BUR12
C-BUR12

P.768
P.770 Rond BRW12

C-BRW12
P.767
P.769

Ø20
Ø25

Carré C-BUN15 P.764 Carré C-BSW15S P.763

Rond C-BUR15 P.770 Rond C-BRW15 P.769

Ø20 - Carré C-BUFN15 P.766 Carré C-BSFW15 P.765

Ø25
Ø28
Ø30
Ø32

Carré BUN20
C-BUN20

P.762
P.764 Carré BSW20

C-BSW20
P.761
P.763

Rond BUR20
C-BUR20

P.768
P.770 Rond BRW20

C-BRW20
P.767
P.769

Ø28
Ø30
Ø32

- Carré C-BUFN20 P.766 Carré C-BSFW20 P.765

Ø32
Ø36

Carré BUN25 P.762 Carré BSW25 P.761

Rond BUR25 P.768 Rond BRW25 P.767

1.15 8

¯
1
0

M12x1.0

30

10

Ø
1
5

Ø
1
2

Ø
1
4
,Ø

1
5
,Ø

1
6

11 (14)

M12x1.0

36 (39)

Ø
1

6
,Ø

1
8

Ø
1

2

1 8

Ø
1
0

5.5

16

16

12

8

M12x1.0

16

5.5 5.5

(5) (5)

16 8

12 M12x1.0

1.15 9

Ø
1
5

M15x1.0

40

15

Ø
1
9
.5

Ø
1
5

Ø
2
0

13

M15x1.0

49

Ø
2
0
,Ø

2
5

Ø
1
5

1 9

Ø
1
5

1018

21

15

10

M15x1.0
21

10 1018 10

(6) (6) (8)

15

1.15 9

Ø
1
5 12

M15x1.0

40

Ø
2
0

Ø
1
5

1 9

Ø
1
5

1018

21

15

10

M15x1.0
21

6 618 8

15 M15x1.0

1.35 14

Ø
2
0

M20x1.0

53

16

Ø
2
5

Ø
2
0

Ø
2
5

17

M20x1.0

64

Ø
2
8
,Ø

3
0
,Ø

3
2

Ø
2
0

1.2 14

Ø
2
0

1128

26

20

13

M20x0.1
26

11 1128 13

(11)

20 M20x1.0

1.35 14

Ø
2
0

15

M20x1.0

53

Ø
2
8
,Ø

3
0
,Ø

3
2

Ø
2
0

1.2 14

Ø
2
0

1128

26

20

13

M20x0.1
26

8 824 11

20 M20x1.0

1.35 15

Ø
2
5

M25x1.5

62

20

Ø
3
2

Ø
2
5

Ø
3
2

20

M25x1.5

76

Ø
3
6

Ø
2
5

1.2 15

¯
2
5

1430

32

25

15

M25x1.5

32

14 1430 15

25 M25x1.5

QUnités de soutien MISUMI
Carré Rond

Produit économique

Carré Rond

Produit existant

Côté fxe Côté fxeCôté soutien Côté soutien


